FUNCIONES

FUNCIONES POLINOMICAS y=p(x) .
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| DIBUJAR SU GRAFICA

[ CONSTRUIR FUNCIONES ]

- DATE UNA VUELTA
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factores (x - n°)

escribe el polinomio
que resulta: p(x)

factoriza el
polinomio p(x)
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FUNCIONES POLINOMICAS: EJERCICIOS RESUELTOS

y=x3 +4x7+3x

Raices: 0, -3, -1
Maximos: (-2'225, 2'112)
Minimos: (-0'45, -0'6311)

Punto de inflexion:
(-1’35, 0'7796)

y' = 3x? +8x+3

jy:x3j~lr4x2+3x

Yasmina Perea
29 A Bach - 07/08

y=2x3+8x2+6x

Maximos: (-22167,
4'2252)

Minimos: (-0'443, -1,26)

Punto de inflexion:
(-1'353, 1'574797)

y' =6x” +16x+6

Yasmina Perea
29 A Bach - 07/08
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Maximos: (-0'443,
0'630957)

Minimos: (-2'2167, -
2'1126)

Punto de inflexion: (-
1’36, -0'803)

y' = -3x> -8x-3

Yasmina Perea
29 A Bach - 07/08

y=x4+1 3x°-12x

Maximos: (-0’48,
2'8178)

Minimos: (-2'28, -
13'1958) y (2'76, -
74'12097)

Puntos de inflexion: (-
1'475, -8'85) y (1'45, -
40,31)

y' = 4x’ =26x-12

Yasmina Perea
29 A Bach - 07/08
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y=x +7x"+4x-12

Raices: (x+6)-(x+2)-(x-1)
Derivada: y'=3x> + 14x + 4

Maximos: (-4.37 , 20.7)
Minimos: (0.3, -12.6)

Aitor Boiza
29 A Bach - 07/08

y=-x=Tx" —4x+12

Raices: (x+6)-(x+2)-(x-1)

Derivada:
y'=-3x" -14x-4

Maximos: (-0.3, 12.6)

Minimos: (-4.35, -20.74)

Aitor Boiza
29 A Bach - 07/08
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y=x"+12x> +39x +8x-60

--------------------------------

-------------------------------

3 5 9 12 15 18

--------------------------------

_______________________________

Raices: -6, -5, -2, 1
y = (X+6)-(x+5)-(x+2)-(x-1)

Derivada:
y'=4x> +36x° +78x+8

Maximos: (-3.33 , 25.67)

Minimos: (-5.53, -5.74)
(-0.13, -60.4)

Aitor Boiza
20 A Bach - 07/08

raices: -2, 0, 3
derivada: 3x%-2x-6
max:( -1'13,4'06)
min: (1'8,-8"21)

p.infl.: (0'325,-2'02)

Espe Puerta
29 A Bach - 07/08
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B esquemat.es

Espe Puerta
29 A Bach - 07/08
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y =x3—3x? — 4x

Raices:
(x+x-0)(x—4)

y =3x*—6x—4

Maximost

(-0.53, 1.1)

Minimos

(2.53,-13.1)

Manuel Rodriguez
29 A Bach - 07/08

Raices:

(x+x-0)(x—4)

¥y =-3x2+6x+4

Maximost

(2.53, 13.1)

Minimos

(0.53,-1.1)

Manuel Rodriguez
29 A Bach - 07/08
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y =x*—4x3 —x? + 4x

Raices:

(r+1Mx =0} x —1)(x —4)

VvV =4x3-12x2—-2x+4

Maximost

(0.55, 1.3)

Minimost
(-0.6, -1.8),
(3.05, -24.1)

Manuel Rodriguez
29 A Bach - 07/08
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